SlO|olA S -"
éq-L._$hﬂlL;K
1. a=-1,b=2% 9, —-3a+6b—3(b+2a) EAA| 6. 32z —y)=6+4x—yd ™, 2(x —2y) + 6y — 3 &
slojat, x o Tt Ao g LrehfH?
@ 42+ 9 @ 4z -9 ® 3:x+4+9
@ 3x—9 ® 2x—-9
2. SHHo] Zojr} g o AP £ 2] HolE [ ozt

IS, ¢z 2o B AoZ JEYIL, [ =12 &

o}, gt ¥9] Aol & S-5tofzt 7. A=z—y,B=22+3y¥d W, 24—{B +3(A - B)}
Sz, yoll B3 Aoz Yeh™, ax + by |t} o],
a+b9 F2?
®1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

3. n="""P = poto] 2w
8. ol A|<] tto|7t G4=9] 2 Hjo]al, P4 ojwH Tt
@t_pmr—n o Pl 22 Ao ZHt}, ojmy o] 1ol E ¢ & uf, ofH =] 9] 1t
s s o|& z of T3t A o= vpehifoiat,
_onr+1 p(nr+1)
®t= o @ t —
@t:s(nr—i-l)
p
9. t& 4 F ymz Yz} o2 shis?
o T o] 710 1=
4.ty =atbyd ’&fqﬁa?&dﬁ' C)vfur+ﬁ§ @ 273V — 273a = at
273V — at
G ¢ 273V —2T3a
5. AT p, ol&E r, 7172 n, YHAAAE 57t 5Hed

S =p(L+rn)olet. o] SAL no] Pote] B2

@n:S+p @n:S—l
pr T
@n:S P n:SJrl
pr T
® n=_1"
S+p

10. 52 -2y = —do+y—-3 L M, 52 -2y +5 E x °l
e Aoz yehfolat,




11. o5 A2 ollA o b of] TRt Ao =2 vetfjolat, 14. Z°]7t 6ecm 1 AB9lol H P& FobAl ofe 1t
2ol AAZIE T A7 7R WESI AP = ¢ g
sk AAZT G 2R Y oo Fe yet @ ),
t}g F yol Wit E Aoz gL 7L

\\
\
\
1
x
!
I
- J
-~ =~ N
AT~ P __--"B
TTe--Bem---
12. o33 Ty 2ol o) vk 52| Zol7} 24, AE
o] Bu]7} (24a%b — 20a2b Tt a=2 b=3
—’]—f‘ﬂq]-( a a)’]TE]’_]_ T:]—a @yZGJJ @y:l‘2+6
o wl, ol2 Fafele 1
® y=—a?—6x @y=§x2+3
1
® y:§x2+3x
l
1 = = IT
15. 2 = i d o, y & 2 o Toto] Eof=t
1- 1
1=y

a? + 2b2

L o) 3k Fafolt




